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YXEAIAYMOY MAOHMATOX
Appnres ebwdoeas (B” Avkeiov)

B. BAAXOX (40 T'EA ATPINIOT)

Miow dpo
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Kd&Be pndbnuo éxel tor Sik& Tou XAPAKTNPLOTIKA.
Baoikd e&aptdton amd

@ To pabntikd Suvaukd tne té&nc!
o To SaBéoipo xpdvo yia didaokaiia!
o Tnv mocédtnra VAnC mov Ba BLBdEoupe!

Ta mapandve Yapoktnelotikd Sev adAdlovv!
Eneic mpooapudlovue to dOnud poc o ovtd.

Bayyélc BAaxos  APPHTEX EZIXQXEIX



40 FTEA Agpwiov [3/6]

Y téyoL Tov Mabfuatoc.
Not propoiv oL pabntéc
o Na avayvwpilouv av pla elicwon eivor pnth 4 &ppnen!

@ Na ypnoipomololv évav Tovddylotov atd Svo tpdmoug
emidvonc!

o Na spapudlovv avtolc oe eplocdrepo ToAimAoka Bépatal

Bayyélc BAaxos  APPHTEX EZIXQXEIX



40 FTEA Agpwiov [4/6]

T. TOPATNPEITE OTIC TAPAKETWD EELONOELC KoL AVICWOELC;

VX = x—2

V2x+7—x
V2x+6—Vx+4 = 1

V3x+7 < Vx+3
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OpLopdc dppnTv ...

(Xe k&mora TuAROTO iowe YperaoTel vau pwTHoOVNE:
Eivaw &ppntn 1 avicwon x —2 > /2 ;)
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B mapovolaotel m Avon avthc pe Suo Tpdmoug
(emaAiBeuon kou TEpLOPLPLOLOUCE) TNG

Vx=x—-2

O poBntéc B Aooovv ota teTpddid Toug pe v kaBodfynon
Tou kaBnynTh Toug TiC

V2X4+T—x =2, V2x4+6—vVx+4=1.

Y11 ouvéxera o avéfer o Tty ko BonBodpevol B Adsouv Tig
eToOpEVEC

24+vVx—-5=+13—x

m™ T

3ouvx — Vouvx = 2,x € [—5, >

3 3 3
Vx —14+x+1=+Vbx
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7 A=IOANOTHXH

& ANAKEDAAAIQYH
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